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The bolt
assembly kit includes
the following:
2 bolts - 5/16"
2 rubber washers
2 flat brass washers
2 hex-head thin brass
(jam) nuts

C7715-5

BSB Kit - C7715-1

Ceramic tank

Seal - C7715-2

Fill Valve

Air Tube - C7715-3

Tank to Bowl Gasket
C7715-4

C7715-7

Flush Valve

N7714TL Toilet Lid

Fluidmaster Seal

C7715-6

Flush button with Lock Nut
C7715-6.4
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ASSEMBLY DRAWING / SPARE PARTS

To order replacement parts for your UHET 0.8 GPF / 3 LPF toilet,
please call 1.800.831.8383



Recommended Tools:

• 1/2˝ x 9/16˝ box or open-end wrench
• Adjustable wrench
• Caulking
• Hacksaw

• Level
• Putty knife
• Screwdriver
• Tape measure





Problem Possible Cause Corrective Action

Poor or sluggish flush A. Water supply is blocked.

B. Water level is too low in tank.
 
C.  Water supply valve is partially 

closed

D.  Partially clogged trapway or 
drain.

E.  Outlet is partially blocked by wax 
gasket

A.  Shut off water supply, disconnect 
supply and check water supply 
valve opening.(Valve is located 
on wall or floor).

B.  Adjust water level in tank to  
water level mark by turning  
adjustment screw on  
FluidmasterTM.

C. Open supply valve.

D.  Clear passage with an auger. If 
you are unable to clear blockage, 
please contact a plumber.

E.  Lift toilet and replace wax ring 
gasket.

Fill valve does not shut off A.  Water level in tank is set too 
high adjust

B.  Debris lodged in the valve.

C.  Fill valve seal may need to be 
replaced

A.  Refer to installation instructions 
(Step 8) to adjust the water lever.

B.  Shut off water supply valve; 
remove front cap from the 
FluidmasterTM valve by turning 
counterclockwise; turn water 
supply on very slowly and flush 
out the line.

C.  Shut off water supply; remove 
the front cap from the Fluid-
masterTM valve and replace the 
rubber seal disk (FluidmasterTM 
Part No. 242)

WARNING: Do not place toilet bowl cleaner tablets in toilet tank. The use of these tablets in this manner may 
cause leakage and void warranty.
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El kit de ensamblaje
con pernos incluye
lo siguiente:

2 pernos - 3.09 cm (5/16")
2 arandelas de goma
2 arandelas planas de latón 
2 tuercas (de traba)
   de latón fino y cabeza
   hexagonal 

C7715-5

Kit  BSB - C7715-1

Tanque de cerámica

Sello - C7715-2

Válvula
de llenado

Tubo de aire - C7715-3

Junta de la taza al tanque 
C7715-4

C7715-7

Válvula de descarga

Tapa de inodoro N7714TL 

Sello Fluidmaster

C7715-6

Botón de descarga
con contratuerca de ajuste
C7715-6.4
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DIAGRAMA PARA ENSAMBLAJE / PIEZAS DE REPUESTO

Ordena piezas de respuesto para tu inodoro UHET de 0.8 GPD / 3 LPD 
llamando al 1.800.831.8383
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Problema Causa Posible Solución

Descarga pobre o lenta A.  El suministro de agua está 
bloqueado

B.  El nivel de agua en el tanque es 
muy bajo

 
C.  La válvula de suministro de agua 

está parcialmente cerrada

D.  El sifón o el drenaje están 
parcialmente obstruidos

E.  La salida está parcialmente 
bloqueada por la junta de cera

A.  Cerrar el suministro de agua, 
desconectarlo y revisar la 
apertura de la válvula de 
suministro (Esta válvula está en la 
pared o en el piso).

B.  Ajustar el nivel de agua en el 
tanque al marcado girando el 
tornillo de ajuste en FluidmasterTM.

C. Abrir la válvula de suministro

D.  Destupir el  desagüe con una 
sonda. Si no se puede eliminar la 
obstrucción, contacte por favor a 
un plomero.

E.  Levantar el inodoro y reponer la 
junta de anillo de cera.

La válvula de llenado no se cierra A.  El nivel de agua en el tanque se 
ajustó demasiado alto

B.  Hay desechos alojados en la 
válvula

C.  El sello de la válvula de llenado 
pudiera necesitar reposición

A.  Consultar las instrucciones de 
instalación (Paso 8) para ajustar el 
nivel de agua.

B.  Cerrar la válvula de suministro; 
quitar la tapa frontal de la válvula 
FluidmasterTM girando en contra 
de las manecillas del reloj; abrir 
muy despacio el suministro de 
agua y enjuagar la línea o tubería.

C.  Cerrar el suministro de agua; 
quitar la tapa frontal de la 
válvula FluidmasterTM y reponer 
el disco de goma de sellado 
(FluidmasterTM - Parte 242).

ADVERTENCIA: No colocar tabletas limpiadoras de taza de inodoro en el tanque. El uso de dichas tabletas de 
esta manera pudiera causar filtraciones y anular la garantía.

12˝
20.5˝

28.875˝

18.5˝

9.125˝

18.75˝

10.25˝

31
˝

20
.5

˝

17
˝

12˝
20.5˝

27˝

16.5˝

9.125˝

18.75˝

10.25˝

30
˝

20
.5

˝

16
˝




